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速さ                         
 

□1  次の問いに答えなさい。 
  
① 時速６０㎞の速さで４時間走ると、何㎞進みますか。 
 
  ６０×４＝２４０ 
                            ２４０㎞    
  
 
② 分速７６ｍの速さで１５分間歩くと、何ｍ進みますか。 
 
  ７６×１５＝１１４０ 
                            １１４０ｍ   
  
 
③ 秒速４ｍの速さで２５秒間走ると、何ｍ進みますか。 
 
  ４×２５＝１００ 
                            １００ｍ    
  
 
④ 分速６２ｍの速さで１時間４０分歩くと、何㎞進みますか。 
 
  １時間４０分＝１００分 ６２×１００＝６２００ 
  ６２００ｍ＝６.２㎞                 ６.２㎞    
  
 
 

□2  次の   にあてはまる数を答えなさい。 
  
① 秒速２ｍ ＝ 分速  １２０  ｍ ＝ 時速  ７.２  ㎞ 
 
 
 
② 秒速８ｍ ＝ 分速  ４８０  ｍ ＝ 時速  ２８.８  ㎞ 
 
 
 
③ 秒速  ３.５  ｍ ＝ 分速２１０ｍ ＝ 時速  １２.６  ㎞ 
 
 
 
④ 秒速  １０  ｍ ＝ 分速  ６００  ｍ ＝ 時速３６㎞ 
 
 


